
  www.evelyneprelonge.com  



1

LE LUXE À LA FRANÇAISE
Créée en 2008, la Maison Evelyne Prélonge est la première marque de 
fausse fourrure haut de gamme « Made in France ».

LA QUALITÉ COMME SIGNATURE

Faire le choix de la qualité est une de nos valeurs fondamentales. Nous 
portons le plus grand soin dans la sélection de nos fausses fourrures, ne 
privilégiant que les plus nobles. Pensée pour durer, la collection Maison 
Evelyne Prélonge habille les intérieurs d’une douceur incroyable et de 
couleurs vibrantes.

UN ANCRAGE FRANÇAIS

Situé en plein cœur des Vosges, notre atelier de confection sublime notre 
fausse fourrure. Que ce soit pour son savoir-faire artisanal, ses valeurs de 
tradition et de raffinement ou encore pour son esprit créatif, la France et 
son art de vivre font partie de l’ADN de la Maison Evelyne Prélonge.

L’ÉTHIQUE, UNE ÉVIDENCE

Dès le début, nous avons fait le choix de la fausse fourrure condamnant 
ainsi la cruauté envers les animaux. Nous sommes fiers de supporter 
l’association PETA dont l’objet est de défendre les droits des animaux. 



2

MAISON ...................................................................................................................  P. 05

SUR-MESURE ............................................................................................ P. 34

MODE ........................................................................................................................... P. 45

ENTRETIEN FAUSSE FOURRURE ......... P. 62

SOMMAIRE     



3

HIMALAYA BLUSH

CHÂTAIGNE MONACOGLACIER

CHOCOLAT

NOIR GIVRÉBLANC

CRÈMEBLEU MARINE

HIMALAYA IVOIRE HIMALAYA PERLE

SMOKY GRIS

SOMMAIRE     



4



5

MAISON 



6 Nous proposons un service sur mesure pour la confection de plaids, coussins, tapis et couvre-lits selon vos dimensions.

PLAID
Revers en suédine

140x160 cm ART0032
140x180 cm ART0747
140x200 cm ART1343
140x255 cm ART1350
140x300 cm ART0315

CHEMIN DE LIT
Revers en suédine

70x140 cm ART0693
70x200 cm ART0346
70x250 cm ART1934

COUVRE-LIT
Revers en suédine

200x200 cm  ART1940
180x220 cm  ART1950
200x220 cm  ART1954
220x250 cm  ART1960
250x250 cm  ART1497
250x300 cm  ART1975

TAPIS
Revers en simili cuir

70x100 cm ART1998
140x140 cm ART2011

HIMALAYA BLUSH
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SNOWBALL

Medium 26 cm ART1357
XLarge 32 cm ART1394

HOUSSE DE COUSSIN 
RECTANGLE
Revers en suédine

30x50 cm ART1365
40x60 cm ART1371

COUSSIN DE SOL
Revers en simili cuir

70x70 cm ART1979
140x140 cm ART1990

Pour toute demande de devis : contact@evelyneprelonge.com

MAISON

HOUSSE DE COUSSIN 
CARRÉ
Revers en suédine

45x45 cm ART1368
70x70 cm ART1346
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PLAID
Revers en suédine

140x160 cm ART0029
140x180 cm ART0184
140x200 cm ART1376
140x255 cm ART1650
140x300 cm ART1551

CHEMIN DE LIT
Revers en suédine

70x140 cm ART1816
70x200 cm ART0373
70x250 cm ART1895

COUVRE-LIT
Revers en suédine

200x200 cm  ART1939
180x220 cm  ART1951
200x220 cm  ART1955
220x250 cm  ART1814
250x250 cm  ART1968
250x300 cm  ART1976

TAPIS
Revers en simili cuir

70x100 cm ART1999
140x140 cm ART2012

HIMALAYA IVOIRE

Nous proposons un service sur mesure pour la confection de plaids, coussins, tapis et couvre-lits selon vos dimensions.



9Pour toute demande de devis : contact@evelyneprelonge.com

HOUSSE DE COUSSIN 
RECTANGLE

HOUSSE DE COUSSIN 
CARRÉ

Revers en suédine

30x50 cm ART1367
40x60 cm ART1372

Revers en suédine

45x45 cm ART1370
70x70 cm ART1348

SNOWBALL

Medium 26 cm ART1359
XLarge 32 cm ART1446

COUSSIN DE SOL
Revers en simili cuir

70x70 cm ART1980
140x140 cm ART1991

MAISON
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HIMALAYA PERLE

Nous proposons un service sur mesure pour la confection de plaids, coussins, tapis et couvre-lits selon vos dimensions.

PLAID
Revers en suédine

140x160 cm ART0035
140x180 cm ART1445
140x200 cm ART1375
140x255 cm ART1421
140x300 cm ART1855

CHEMIN DE LIT
Revers en suédine

70x140 cm ART1623
70x200 cm ART1932
70x250 cm ART1935

COUVRE-LIT
Revers en suédine

200x200 cm  ART1941
180x220 cm  ART1682
200x220 cm  ART1956
220x250 cm  ART1676
250x250 cm  ART1898
250x300 cm  ART1977

TAPIS
Revers en simili cuir

70x100 cm ART2000
140x140 cm ART1878
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HIMALAYA PERLE

Pour toute demande de devis : contact@evelyneprelonge.com

HOUSSE DE COUSSIN 
RECTANGLE

HOUSSE DE COUSSIN 
CARRÉ

Revers en suédine

30x50 cm ART1366
40x60 cm ART1355

Revers en suédine

45x45 cm ART1369
70x70 cm ART1347

SNOWBALL

Medium 26 cm ART1358
XLarge 32 cm ART1404

COUSSIN DE SOL
Revers en simili cuir

70x70 cm ART1621
140x140 cm ART1992

MAISON
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CHÂTAIGNE

Nous proposons un service sur mesure pour la confection de plaids, coussins, tapis et couvre-lits selon vos dimensions.

PLAID
Revers en suédine

140x160cm ART2124
140x180cm ART2123
140x200cm ART2122
140x255cm ART2125

CHEMIN DE LIT
Revers en suédine

70x140 cm ART0325
70x200 cm ART2135
70x250 cm ART0697

COUVRE-LIT
Revers en suédine

200x200 cm  ART0584
180x220 cm  ART0901
200x220 cm  ART0862
220x250 cm  ART0895
250x250 cm  ART1080
250x300 cm  ART2152

TAPIS
Revers en simili cuir

70x100 cm ART0917
140x140 cm ART1896
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CHÂTAIGNE

Pour toute demande de devis : contact@evelyneprelonge.com

HOUSSE DE COUSSIN 
RECTANGLE

HOUSSE DE COUSSIN 
CARRÉ

Revers en suédine

30x50 cm ART2129
40x60 cm ART3133

Revers en suédine

45x45 cm ART2131
70x70 cm ART2134

SNOWBALL

Medium 26 cm ART2126
XLarge 32 cm ART2127

COUSSIN DE SOL
Revers en simili cuir

70x70 cm ART1706
140x140 cm ART1985

MAISON



14

GLACIER 

Nous proposons un service sur mesure pour la confection de plaids, coussins, tapis et couvre-lits selon vos dimensions.

PLAID
Revers en suédine

140x160 cm ART0020
140x180 cm ART0175
140x200 cm ART0038
140x255 cm ART1033
140x300 cm ART0317

CHEMIN DE LIT
Revers en suédine

70x140 cm ART0329
70x200 cm ART0330
70x250 cm ART0331

COUVRE-LIT
Revers en suédine

200x200 cm  ART0432
180x220 cm  ART0478
200x220 cm  ART0435
220x250 cm  ART0773
250x250 cm  ART0451
250x300 cm  ART1321

TAPIS
Revers en simili cuir

70x100 cm ART1501
140x140 cm ART0742



15Pour toute demande de devis : contact@evelyneprelonge.com

HOUSSE DE COUSSIN 
RECTANGLE

HOUSSE DE COUSSIN 
CARRÉ

Revers en suédine

30x50 cm ART0134
40x60 cm ART0057

Revers en suédine

45x45 cm ART0153
70x70 cm ART0076

SNOWBALL

Medium 26 cm ART0095
XLarge 32 cm ART1499

COUSSIN DE SOL
Revers en simili cuir

70x70 cm ART1241
140x140 cm ART1989

MAISON
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MONACO   

Nous proposons un service sur mesure pour la confection de plaids, coussins, tapis et couvre-lits selon vos dimensions.

PLAID
Revers en suédine

140x160 cm ART0662
140x180 cm ART0670
140x200 cm ART0575
140x255 cm ART0886
140x300 cm ART1110

CHEMIN DE LIT
Revers en suédine

70x140 cm ART0859
70x200 cm ART0571
70x250 cm ART1265

COUVRE-LIT
Revers en suédine

200x200 cm  ART0582
180x220 cm  ART0941
200x220 cm  ART0833
220x250 cm  ART0749
250x250 cm  ART1027
250x300 cm  ART1010

TAPIS
Revers en simili cuir

70x100 cm ART0793
140x140 cm ART1206



17Pour toute demande de devis : contact@evelyneprelonge.com

HOUSSE DE COUSSIN 
RECTANGLE

HOUSSE DE COUSSIN 
CARRÉ

Revers en suédine

30x50 cm ART0578
40x60 cm ART0619

Revers en suédine

45x45 cm ART0572
70x70cm ART0765

SNOWBALL

Medium 26 cm ART0579
XLarge 32 cm ART1480

COUSSIN DE SOL
Revers en simili cuir

70x70 cm ART1692
140x140 cm ART1993

MAISON
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BLEU MARINE

Nous proposons un service sur mesure pour la confection de plaids, coussins, tapis et couvre-lits selon vos dimensions.

PLAID
Revers en suédine

140x160 cm ART0027
140x180 cm ART1401
140x200 cm ART1345
140x255 cm ART1379
140x300 cm ART0314

CHEMIN DE LIT
Revers en suédine

70x140 cm ART1927
70x200 cm ART1931
70x250 cm ART1907

COUVRE-LIT
Revers en suédine

200x200 cm  ART1937
180x220 cm  ART1704
200x220 cm  ART1952
220x250 cm  ART1908
250x250 cm  ART1964
250x300 cm  ART1970

TAPIS
Revers en simili cuir

70x100 cm ART1997
140x140 cm ART2010
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HOUSSE DE COUSSIN 
RECTANGLE

HOUSSE DE COUSSIN 
CARRÉ

Revers en suédine

30x50 cm ART0386
40x60 cm ART0059

Revers en suédine

45x45 cm ART1380
70x70 cm ART0088

SNOWBALL

Medium 26 cm ART0365
XLarge 32 cm ART1464

COUSSIN DE SOL
Revers en simili cuir

70x70 cm ART1312
140x140 cm ART1987

MAISON
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CHOCOLAT  

Nous proposons un service sur mesure pour la confection de plaids, coussins, tapis et couvre-lits selon vos dimensions.

PLAID
Revers en suédine

140x160 cm ART1178
140x180 cm ART1254
140x200 cm ART1044
140x255 cm ART1228
140x300 cm ART1926

CHEMIN DE LIT
Revers en suédine

70x140 cm ART1313
70x200 cm ART1275
70x250 cm ART1299

COUVRE-LIT
Revers en suédine

200x200 cm  ART1938
180x220 cm  ART1715
200x220 cm  ART0834
220x250 cm  ART1909
250x250 cm  ART1969
250x300 cm  ART1410

TAPIS
Revers en simili cuir

70x100 cm ART1335
140x140 cm ART1274
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CHOCOLAT  

Pour toute demande de devis : contact@evelyneprelonge.com

HOUSSE DE COUSSIN 
RECTANGLE

HOUSSE DE COUSSIN 
CARRÉ

Revers en suédine

30x50 cm ART1081
40x60 cm ART1145

Revers en suédine

45x45 cm ART1082
70x70 cm ART1146

SNOWBALL

Medium 26 cm ART1131
XLarge 32 cm ART1651

COUSSIN DE SOL
Revers en simili cuir

70x70 cm ART1978
140x140 cm ART1988

MAISON
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CRÈME

Nous proposons un service sur mesure pour la confection de plaids, coussins, tapis et couvre-lits selon vos dimensions.

PLAID
Revers en suédine

140x160 cm ART2246
140x180 cm ART0182
140x200 cm ART0045
140x255 cm ART2247
140x300 cm ART0313

CHEMIN DE LIT
Revers en suédine

70x140 cm ART0972
70x200 cm ART2243
70x250 cm ART0957

COUVRE-LIT
Revers en suédine

200x200 cm ART0556
180x220 cm ART2238
200x220 cm ART2239
220x250 cm ART2241
250x250 cm ART2240
250x300 cm ART2242

TAPIS
Revers en simili cuir

70x100 cm ART2244
140x140 cm ART2245
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CRÈME

Pour toute demande de devis : contact@evelyneprelonge.com

HOUSSE DE COUSSIN 
RECTANGLE

HOUSSE DE COUSSIN 
CARRÉ

Revers en suédine

30x50 cm ART0141
40x60 cm ART0064

Revers en suédine

45x45 cm ART0159
70x70 cm ART0083

SNOWBALL

Medium 26 cm ART0102
XLarge 32 cm ART2248

COUSSIN DE SOL
Revers en simili cuir

70x70 cm ART2249
140x140 cm ART2250

MAISON
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BLANC  

Nous proposons un service sur mesure pour la confection de plaids, coussins, tapis et couvre-lits selon vos dimensions.

PLAID
Revers en suédine

140x160 cm ART0023
140x180 cm ART0178
140x200 cm ART0041
140x255 cm ART1239
140x300 cm ART1294

CHEMIN DE LIT
Revers en suédine

70x140 cm ART1231
70x200 cm ART0347
70x250 cm ART1202

COUVRE-LIT
Revers en suédine

200x200 cm  ART0996
180x220 cm  ART1944
200x220 cm  ART0640
220x250 cm  ART1336
250x250 cm  ART1610
250x300 cm  ART1718

TAPIS
Revers en simili cuir

70x100 cm ART1192
140x140 cm ART1860



25Pour toute demande de devis : contact@evelyneprelonge.com

HOUSSE DE COUSSIN 
RECTANGLE

HOUSSE DE COUSSIN 
CARRÉ

Revers en suédine

30x50 cm ART0137
40x60 cm ART0060

Revers en suédine

45x45 cm ART0156
70x70 cm ART0079

SNOWBALL

Medium 26 cm ART0501
XLarge 32 cm ART0990

COUSSIN DE SOL
Revers en simili cuir

70x70 cm ART1881
140x140 cm ART1986

MAISON
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NOIR GIVRÉ 

Nous proposons un service sur mesure pour la confection de plaids, coussins, tapis et couvre-lits selon vos dimensions.

PLAID
Revers en suédine

140x160 cm ART2210
140x180 cm ART2211
140x200 cm ART2212
140x255 cm ART2213
140x300 cm ART2214

CHEMIN DE LIT
Revers en suédine

70x140 cm ART2205
70x200 cm ART2206
70x250 cm ART2207

COUVRE-LIT
Revers en suédine

200x200 cm ART2237
180x220 cm ART2200
200x220 cm ART2201
220x250 cm ART2202
250x250 cm ART2203
250x300 cm ART2204

TAPIS
Revers en simili cuir

70x100 cm ART2208
140x140 cm ART2209



27Pour toute demande de devis : contact@evelyneprelonge.com

HOUSSE DE COUSSIN 
RECTANGLE

HOUSSE DE COUSSIN 
CARRÉ

Revers en suédine

30x50 cm ART2217
40x60 cm ART2218

Revers en suédine

45x45 cm ART2215
70x70 cm ART2216

SNOWBALL

Medium 26 cm ART2219
Xlarge 32 cm ART2220

COUSSIN DE SOL
Revers en simili cuir

70x70 cm ART2221
140x140 cm ART2222

MAISON
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SMOKY GRIS   

Nous proposons un service sur mesure pour la confection de plaids, coussins, tapis et couvre-lits selon vos dimensions.

PLAID
Revers en suédine

140x160 cm ART0404
140x180 cm ART0368
140x200 cm ART1534
140x255 cm ART0968
140x300 cm ART1925

CHEMIN DE LIT
Revers en suédine

70x140 cm ART1928
70x200 cm ART0400
70x250 cm ART1901

COUVRE-LIT
Revers en suédine

200x200 cm  ART1942
180x220 cm  ART1945
200x220 cm  ART1953
220x250 cm  ART1961
250x250 cm  ART1965
250x300 cm  ART1972

TAPIS
Revers en simili cuir

70x100 cm ART2001
140x140 cm ART2013
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SMOKY GRIS   

Pour toute demande de devis : contact@evelyneprelonge.com

HOUSSE DE COUSSIN 
RECTANGLE

HOUSSE DE COUSSIN 
CARRÉ

Revers en suédine

30x50 cm ART1539
40x60 cm ART1542

Revers en suédine

45x45 cm ART1545
70x70 cm ART1548

SNOWBALL

Medium 26 cm ART1556
XLarge 32 cm ART1613

COUSSIN DE SOL
Revers en simili cuir

70x70 cm ART1981
140x140 cm ART1994

MAISON
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TIGRE BLANC  

Nous proposons un service sur mesure pour la confection de plaids, coussins, tapis et couvre-lits selon vos dimensions.

PLAID
Revers en suédine

140x160 cm ART0021
140x180 cm ART0496
140x200 cm ART1535
140x255 cm ART1883
140x300 cm ART1858

CHEMIN DE LIT
Revers en suédine

70x140 cm ART1929
70x200 cm ART0466
70x250 cm ART0397

COUVRE-LIT
Revers en suédine

200x200 cm  ART1943
180x220 cm  ART1946
200x220 cm  ART1958
220x250 cm  ART1962
250x250 cm  ART1966
250x300 cm  ART1973

TAPIS
Revers en simili cuir

70x100 cm ART2002
140x140 cm ART1859



31Pour toute demande de devis : contact@evelyneprelonge.com

HOUSSE DE COUSSIN 
RECTANGLE

HOUSSE DE COUSSIN 
CARRÉ

Revers en suédine

30x50 cm ART1541
40x60 cm ART1544

Revers en suédine

45x45 cm ART1547
70x70 cm ART1550

SNOWBALL

Medium 26 cm ART1558
XLarge 32 cm ART1665

COUSSIN DE SOL
Revers en simili cuir

70x70 cm ART1982
140x140 cm ART1995

MAISON
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20x50 cm ART2107

20x50 cm ART2108

20x50 cm ART2114

20x50 cm ART2112

20x50 cm ART2106

20x50 cm ART2223

20x50 cm ART2111

20x50 cm ART2113

20x50 cm ART2105

20x50 cm ART2110

20x50 cm ART2109

20x50 cm ART2251

20x50 cm ART2115

COUSSIN DE GARNISSAGEHOUSSE DE TRAVERSIN

HIMALAYA BLUSH

GLACIER

CRÈME

TIGRE BLANC

HIMALAYA PERLE

BLEU MARINE

NOIR GIVRÉ 

HIMALAYA IVOIRE

MONACO

BLANC

CHÂTAIGNE

CHOCOLAT

SMOKY GRIS
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COUSSIN DE GARNISSAGE

Pour toute demande de devis : contact@evelyneprelonge.com

Pour garnir les housses de coussin, nous proposons des coussins de garnissage 
en fibres siliconées. Ils sont labellisés Oeko-Tex. 

COUSSIN  
RECTANGLE

COUSSIN  
CARRÉ

COUSSIN  
TRAVERSIN

30x50 cm ART0419
40x60 cm ART1416

30x50 cm ART0419
40x60 cm ART1416

20x50 cm ART2136
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Vous êtes architecte, décorateur, hôtelier ou restaurateur ?

Notre équipe vous propose un service sur-mesure pour la confection de plaids, 
coussins, tapis et couvre-lits selon vos dimensions.

Pour toute demande de devis :
contact@evelyneprelonge.com

SURMESURE COUSSIN DE VOYAGE

Hotel Annapurna - Courchevel

Elegante interiors & design



35

Taille unique ART2051 Taille unique ART2052

Taille unique ART2040 Taille unique ART2050

Taille unique ART2044 Taille unique ART2049 Taille unique ART2041 Taille unique ART2043

Taille unique ART2046 Taille unique ART2048 Taille unique ART2042Taille unique ART2047

Taille unique ART2253

CRÈME
Taille unique ART2225

NOIR GIVRÉ 

Le compagnon idéal pour voyager ! 
Il offre un soutien optimal du cou et 

des épaules pour un voyage plus relaxant.

HIMALAYA BLUSH HIMALAYA PERLEHIMALAYA IVOIRE

TIGRE BLANC

SMOKY GRIS

GLACIER MONACO CHOCOLAT

CHÂTAIGNE

VERT ALPIN

BLANC

BLEU MARINE

SURMESURE COUSSIN DE VOYAGE
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BOUILLOTTE À EAU EN 
THERMOPLASTIQUE DE 
QUALITÉ SUPÉRIEURE

________

BOÎTE CADEAU

BOUILLOTTE

HIMALAYA BLUSH

Format standard 2L ART2104
Format voyage 0.8L ART2097

CHÂTAIGNE

Format standard 2L ART2086
Format voyage 0.8L ART2084

HIMALAYA IVOIRE

Format standard 2L ART2150
Format voyage 0.8L ART2096

SMOKY GRIS

Format standard 2L ART2101
Format voyage 0.8L ART2083

HIMALAYA PERLE

Format standard 2L ART2149
Format voyage 0.8L ART2151

GLACIER

Format standard 2L ART2085
Format voyage 0.8L ART2092
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Format standard 2L ART2103
Format voyage 0.8L ART2095

TIGRE BLANC

Format standard 2L ART0227
Format voyage 0.8L ART2254

Format standard 2L ART2099
Format voyage 0.8L ART2090

Format standard 2L ART2226
Format voyage 0.8L ART2227

CRÈME

BLANC NOIR GIVRÉ

Format standard 2L ART2098
Format voyage 0.8L ART2091

MONACO
Format standard 2L ART2100
Format voyage 0.8L ART2082

CHOCOLAT

Format standard 2L ART2087
Format voyage 0.8L ART2093

BLEU MARINE

Format standard 2L ART2102
Format voyage 0.8L ART2094

VERT ALPIN

MAISON
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BOÎTE MOUCHOIRS  CARRÉ

Taille carré ART1344

HIMALAYA BLUSH

Taille carré ART1361

HIMALAYA IVOIRE

Taille carré ART1360

HIMALAYA PERLE

Taille carré ART0483

CHÂTAIGNE

Taille carré ART0486

GLACIER

Taille carré ART0732

MONACO
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Taille carré ART0485

Taille carré ART1562

CRÈME

SMOKY GRIS

Taille carré ART1354

Taille carré ART0479

BLEU MARINE

BLANC

Taille carré ART1142

Taille carré ART2228

CHOCOLAT

NOIR GIVRÉ

Taille carré ART1564

TIGRE BLANC

Taille carré ART1563

VERT ALPIN

MAISON
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BOÎTE MOUCHOIRS  RECTANGLE

Taille rectangle ART0620

HIMALAYA BLUSH

Taille rectangle ART1444

HIMALAYA IVOIRE

Taille rectangle ART0494

HIMALAYA PERLE

Taille rectangle ART0731

MONACO

Taille rectangle ART0491

CHÂTAIGNE

Taille rectangle ART0493

GLACIER
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Taille rectangle ART0490

Taille rectangle ART1567

CRÈME

TIGRE BLANC

Taille rectangle ART1396

Taille rectangle ART1565

BLEU MARINE

SMOKY GRIS

Taille rectangle ART1143

Taille rectangle ART2229Taille rectangle  ART0487

CHOCOLAT

NOIR GIVRÉBLANC

Taille rectangle ART1566

VERT ALPIN

MAISON



42

COUVRE BOUTEILLE

Taille unique ART2194

Taille unique ART2191

Taille unique ART2189

Taille unique ART2198

Taille unique ART2190

Taille unique ART2224

Taille unique ART2197

Taille unique ART2193

Taille unique ART2188

Taille unique ART2196

Taille unique ART2195

Taille unique ART2252

Taille unique ART2192

HIMALAYA BLUSH

GLACIER

CRÈME

TIGRE BLANC

HIMALAYA PERLE

BLEU MARINE

NOIR GIVRÉ 

HIMALAYA IVOIRE

MONACO

BLANC

CHÂTAIGNE

CHOCOLAT

SMOKY GRIS
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BOÎTE D’ECHANTILLONS

Dans notre boite d’échantillons, vous retrouverez, sous forme de carrés 15x15cm, 
toutes les couleurs de notre gamme. 
C’est l’outil idéal pour choisir la couleur de nos fausses fourrures à la lumière et 
avec les différents éléments qui composent votre décoration.

Standard ART0379

BOÎTE D’ECHANTILLONS
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45

MODE
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POCHETTE

22x14x4 cm ART1779

HIMALAYA BLUSH

22x14x4 cm ART1772

HIMALAYA IVOIRE

22x14x4 cm ART1778

HIMALAYA PERLE

22x14x4 cm ART1782

MONACO

22x14x4 cm ART1771

CHÂTAIGNE

22x14x4 cm ART1759

GLACIER
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22x14x4 cm ART2255

22x14x4 cm ART1768

22x14x4 cm ART1780

CRÈME

SMOKY GRIS

TIGRE BLANC

22x14x4 cm ART1769

22x14x4 cm ART1781

BLEU MARINE

BLANC

22x14x4 cm ART1767

22x14x4 cm ART2230

CHOCOLAT

NOIR GIVRÉ

22x14x4 cm ART1760

VERT ALPIN

CHOCOLAT

NOIR GIVRÉ

CRÈME

SMOKY GRIS

MODE
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SAC BANDOULIÈRE

22x14x4 cm ART2033

HIMALAYA BLUSH

22x14x4 cm ART2034

HIMALAYA IVOIRE

22x14x4 cm ART2035

HIMALAYA PERLE

22x14x4 cm ART2036

MONACO

22x14x4 cm ART2029

CHÂTAIGNE

22x14x4 cm ART2031

GLACIER

BANDOULIÈRE
AMOVIBLE
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SAC BANDOULIÈRE

22x14x4 cm ART2038

TIGRE BLANC

22x14x4 cm ART2030

CHOCOLAT

22x14x4 cm ART2231

22x14x4 cm ART2039

NOIR GIVRÉ

VERT ALPIN

22x14x4 cm ART2037

SMOKY GRIS

22x14x4 cm ART2027

BLANC

22x14x4 cm ART2028

BLEU MARINE

22x14x4 cm ART2256

CRÈME

MODE
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SAC CABAS

Poche intérieure et fermoir 
mousqueton en métal.

40x28x12 cm     ART2020

Poche intérieure et fermoir 
mousqueton en métal.

40x28x12 cm     ART2017

HIMALAYA BLUSH CHÂTAIGNE

HIMALAYA IVOIRE
40x28x12 cm  ART2021 

HIMALAYA PERLE
40x28x12 cm ART2022

Poche intérieure et fermoir 
mousqueton en métal.

40x28x12 cm     ART2023

MONACO
Poche intérieure et fermoir 
mousqueton en métal.

40x28x12 cm     ART2019

GLACIER
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SAC CABAS

Poche intérieure et fermoir 
mousqueton en métal.

40x28x12 cm ART2016

Poche intérieure et fermoir 
mousqueton en métal.

40x28x12 cm ART2232

Poche intérieure et fermoir 
mousqueton en métal.

40x28x12 cm ART2026

Poche intérieure et fermoir 
mousqueton en métal.

40x28x12 cm ART2018

Poche intérieure et fermoir 
mousqueton en métal.

40x28x12 cm ART2024

Poche intérieure et fermoir 
mousqueton en métal.

40x28x12 cm ART2257

Poche intérieure et fermoir 
mousqueton en métal.

40x28x12 cm ART2025

BLEU MARINE

NOIR GIVRÉ

VERT ALPIN

CHOCOLAT

SMOKY GRIS

CRÈME

TIGRE BLANC

MODE
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SAC | PETIT FORMAT

Petit format ART1580

HIMALAYA BLUSH

Petit format ART1582

HIMALAYA IVOIRE

Petit format ART1581

HIMALAYA PERLE

Petit format ART0711

MONACO

Petit format ART0710

CHÂTAIGNE

Petit format ART0645

GLACIER
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SAC | PETIT FORMAT

Petit format ART0644

Petit format ART2233

BLEU MARINE

NOIR GIVRÉ 

Petit format ART1582

Petit format ART1577

CHOCOLAT

SMOKY GRIS

Petit format ART2258

Petit format ART1579

CRÈME

TIGRE BLANC

Petit format ART1578

VERT ALPIN

POCHE INTÉRIEURE ET 
FERMOIR MOUSQUETON 

EN MÉTAL

MODE
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ÉTOLE CACHEMIRE 

CARRÉ

140x140 cm ART1388 140x140 cm ART1387 140x140 cm ART1382

HIMALAYA BLUSH HIMALAYA IVOIRE HIMALAYA PERLE

COMPOSITION: 65% CACHEMIRE - 35% POLYAMIDE



55

ÉTOLE CACHEMIRE 

Pour plus de couleurs, contactez-nous : contact@evelyneprelonge.com

140x140 cm ART0696140x140 cm ART0695

140x140 cm ART1356

GLACIERCHÂTAIGNE

BLEU MARINE

COMPOSITION: 
65% CACHEMIRE - 35% POLYAMIDE

MODE



56

GANTS AVEC POMPONS

Taille unique ART1418

HIMALAYA BLUSH

Taille unique ART1420

HIMALAYA IVOIRE

Taille unique ART1419

HIMALAYA PERLE

Taille unique ART0921

GLACIER

Taille unique ART0920

CHÂTAIGNE

Taille unique ART0919

MONACO

Sac de rangement en tissu inclus

GANTS 
TACTILES
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Taille unique ART1554

TIGRE BLANC

Taille unique ART2234 Taille unique ART1553

NOIR GIVRÉ SMOKY GRIS

Taille unique ART1224

BLANC

Sac de rangement en tissu inclus

Taille unique ART1101 Taille unique ART0964

CHOCOLAT CRÈME

Taille unique ART1340

BLEU MARINE

Taille unique ART1552

VERT ALPIN

MODE
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GANTS BANDEAU

Taille unique ART0600

HIMALAYA BLUSH

Taille unique ART0215

HIMALAYA IVOIRE

Taille unique ART0454

HIMALAYA PERLE

Taille unique ART0601

MONACO

Taille unique ART0209

GLACIER

Sac de rangement en tissu inclus

BLANC ART0449

SMOKY GRIS ART1850

CHÂTAIGNE ART0208

CHOCOLAT ART1102

VERT ALPIN ART1879

BLEU MARINE ART1373

TIGRE BLANC ART1555

NOIR GIVRÉ ART2235

CRÈME ART0213
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Ballerine Ivoire - Pompon Himalaya Ivoire

Taille S (37-38) ART2053
Taille M (39-40) ART2054
Taille L (41-42) ART2055

HIMALAYA IVOIRE
Mule Ivoire - Pompon Himalaya Blush

Taille S (37-38) ART1468
Taille M (39-40) ART1469
Taille L (41-42) ART1470

HIMALAYA BLUSH

CHAUSSONS

Sac de rangement en tissu inclus

Nos ballerines et nos mules d’intérieur 
sont faciles à porter grâce à leur semelle 

antidérapante. 
Le pompon en fausse fourrure habille vos 

pieds avec élégance. 
De plus, ces chaussons en velours sont 

doux au toucher et vous apporteront un 
grand confort.
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Taille unique ART0703

GLACIER

Taille unique ART1342

BLEU MARINE

BANDEAU | COL

Taille unique ART0702

CHÂTAIGNE

Taille unique ART1398

HIMALAYA BLUSH

Taille unique ART1400

HIMALAYA IVOIRE

Taille unique ART1399

HIMALAYA PERLE
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Taille unique ART1103

CHOCOLAT

MODE

Taille unique ART1571

TIGRE BLANC

Taille unique ART1570

VERT ALPIN

Taille unique ART1569

SMOKY GRIS

MONACO ART0705

CRÈME ART0831

NOIR GIVRÉ ART2236

2 FAÇONS
DE LE PORTER 

(BANDEAU OU COL)
AJUSTABLE GRÂCE

À UN VELCRO 

Taille unique ART1268

BLANC
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              @maison_prelonge_paris         www.evelyneprelonge.com         contact@evelyneprelonge.com              @maison_prelonge_paris         www.evelyneprelonge.com         contact@evelyneprelonge.com

ENTRETIEN

LAVAGE
Il est tout à fait possible de laver vos produits en fausse fourrure. 

Nous vous conseillons de faire réaliser ce lavage à sec chez un professionnel.

RANGEMENT
Nous vous invitons à ranger vos produits en fausse fourrure  

dans un placard qui n’est pas exposé à la lumière.
Tenez-les à l’écart de toute source de chaleur, ne les repassez pas  

et n’utilisez pas de vapeur.



  www.evelyneprelonge.com  




